
A-A 

 ( 1 : 1 )

 ( 1 : 1 )

 ( 1 : 1 )

A

A

Stückliste / Parts list

BEZEICHNUNG / DESCRIPTIONANZAHL / QUANTITYOBJEKT / OBJECT

Verbinderkörper / Connector body11

Abreißschraube M12x1 / Shear head bolt M12x122

Isolierkörper / Insulating body13

Abdeckkappe / Cover cap24

5 6 7 8 9 10 11 121

D

H

2

G

3

F

E

C

B

A

G

H

F

E

D

C

B

A

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

4

T
h

e
 
r
e

p
r
o

d
u

c
t
i
o

n
,
 
d

i
s
t
r
i
b

u
t
i
o

n
 
a

n
d

 
u

t
i
l
i
z
a

t
i
o

n
 
o

f
 
t
h

i
s
 
d

o
c
u

m
e

n
t
 
a

s
 

w
e

l
l
 
a

s
 
t
h

e
 
c
o

m
m

u
n

i
c
a

t
i
o

n
 
o

f
 
i
t
s
 
c
o

n
t
e

n
t
s
 
t
o

 
o

t
h

e
r
s
 
w

i
t
h

o
u

t
 
e

x
p

l
i
c
i
d

a
u

t
h

o
r
i
z
a

t
i
o

n
 
i
s
 
p

r
o

h
i
b

i
t
e

d
.
 
O

f
f
e

n
d

e
r
s
 
w

i
l
l
 
b

e
 
h

e
l
d

 
l
i
a

b
l
e

 
f
o

r
 
t
h

e

p
a

y
m

e
n

t
 
o

f
 
d

a
m

a
g

e
s
.
 
A

l
l
 
r
i
g

h
t
s
 
r
e

s
e

r
v
e

d
 
i
n

 
t
h

e
 
e

v
e

n
t
 
o

f
 
t
h

e

g
r
a

n
t
 
o

f
 
a

 
p

a
t
e

n
t
,
 
u

t
i
l
i
t
y
 
m

o
d

e
l
 
o

r
 
d

e
s
i
g

n
.
 
 
©

 
P

f
i
s
t
e

r
e

r

W
e

i
t
e

r
g

a
b

e
 
s
o

w
i
e

 
V

e
r
v
i
e

l
f
ä

l
t
i
g

u
n

g
 
d

i
e

s
e

s
 
D

o
k
u

m
e

n
t
s
,
 
V

e
r
w

e
r
t
u

n
g

u
n

d
 
M

i
t
t
e

i
l
u

n
g

 
s
e

i
n

e
s
 
I
n

h
a

l
t
s
 
s
i
n

d
 
v
e

r
b

o
t
e

n
,
 
s
o

w
e

i
t
 
n

i
c
h

t
 
a

u
s
d

r
ü

c
k
l
i
c
h

 
 

g
e

s
t
a

t
t
e

t
.
 
Z

u
w

i
d

e
r
h

a
n

d
l
u

n
g

e
n

 
v
e

r
p

f
l
i
c
h

t
e

n
 
z
u

 
S

c
h

a
d

e
n

s
e

r
s
a

t
z
.

A
l
l
e

 
R

e
c
h

t
e

 
f
ü

r
 
d

e
n

 
F

a
l
l
 
d

e
r
 
P

a
t
e

n
t
-
,
 
 
G

e
b

r
a

u
c
h

m
u

s
t
e

r
-
 
o

d
e

r

G
e

s
c
h

m
a

c
k
s
m

u
s
t
e

r
e

i
n

t
r
a

g
u

n
g

 
v
o

r
b

e
h

a
l
t
e

n
.
 
 
©

 
P

f
i
s
t
e

r
e

r

A2

12.08.2022

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

51

Maßstab /

scale

2 : 1

Name / name

18.07.2022

Ersatz für / replacement for

Gewicht ca. /

weight ca. (G)

DEUTINGER

Geprüft von

approved by

GUATA

Erstellt von 

created by

1000000000105542_DRW_000.IDWKundenzeichnung / Customer drawing
1/1 

LV-Piercing Connector Type 2

LV-Piercing Connector Typ 2

Beschreibung / title

332710020

Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document Format / size

PFISTERER Kontaktsysteme GmbH Germany

PFISTERER Dokumentnr. / PFISTERER document no.

332710021A

Index / rev.

03

Status / status

Serienfreigabe / Series Release20221555

6-16+25AlRE/CuRE/CuRM; Trennsteg/Abreißschrauben

6-16+25AlRE/CuRE/CuRM; barrier/shear bolts

(n25)

4
7

m
a

x
.
 

m
i
n
.
 
3

8

28

7
4

,
5

8
,
7

Isolierkörper

Insulating body

FA-Nummer

Batch number

Leiterquerschnittsbereich

Conductor cross-section range

Artikelnummer

Article number

Abdeckkappe

Cover cap

Abreißschraube M12x1

Mittelwert Abreißdrehmoment 7-9Nm

Shear head bolt M12x1

average breakaway torque 7-9Nm

Verbinderkörper

Connector body

4

2

3

1

Explosionsdarstellung 

Exploded assembly drawing

(28)

53

28

57


